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Reúna suas ferramentas 

Antes de começar a montagem da sua unidade, reúna as ferramentas necessárias. Ter  

todo o equipamento à mão economizará tempo e tornará a montagem rápida e sem complicações. 

 
Limpe sua área de trabalho 

Certifique-se de que você tem espaço suficiente para montar a unidade corretamente. Garanta que a 

área esteja livre de qualquer coisa que possa causar lesões durante a montagem. Após a montagem 

completa da unidade, verifique se há uma quantidade confortável de espaço livre ao redor para uma 

operação sem obstruções. 

NOTA: Cada número de passo nas instruções de montagem indica o que você deve fazer. Leia e 
compreenda todas as instruções cuidadosamente antes de montar o Elíptico Vibranium VE70. 

 
Instruções do Produto 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 

           
 
 

 
    

Braço Superior 

 
Suporte para Garrafa 

Pulso do Guidão 

Porta de Entrada  
de Energia 

Estabilizador Traseiro Estrutura Principal Estabilizador dianteiro 

Conjunto do Tubo 
do Pedal 
 

Braço Inferior 
 
 

Pólo Vertical 
Superior 
 

Painel 

RESERVAMOS O DIREITO DE ALTERAR O PRODUTO SEM AVISO PRÉVIO 
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▪ INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
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Tubo Fixo de 
Embalagem 



7
 

 

 

 
 
 
Passo 5: 
Instale o braço superior esquerdo do corrimão (9) 
na posição correta, conforme a figura. Coloque a 
arruela lisa Φ10 (87) no parafuso de cabeça 
hexagonal com meia rosca M10×45×16 (97) e insira 
o parafuso no conjunto do tubo do corrimão 
superior esquerdo (9). Insira outro parafuso de 
cabeça chata de soquete hexagonal (meia rosca) 
M10×50×20 (95) e aperte os dois parafusos. Por 
último, coloque a capa do apoio de braço (54) na 
posição correta e gire-a no sentido horário até fixar 
bem. 
 

Utilize o mesmo procedimento para instalar o 
conjunto do braço superior direito (10). 

 
Passo 6: 

Conecte o fio de pulso do guidão e o fio de comunicação conforme mostrado na figura abaixo. Insira 

os parafusos de cabeça de truss Philips com rosca completa M5×15 (61) no painel (15) através da placa 

de fixação (4) e aperte-os. 

Diagrama de 
Fiação 

braço superior esquerdo do
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Passo 7: 
Após montar o Elíptico Vibranium VE70, verifique se todos os parafusos estão bem fixos e se está 
estável no chão. 

 

 
Montagem do Passo para Suporte de iPAD Opcional   
Fixe o suporte de iPAD na parte de trás do painel usando 4 parafusos autoatarraxantes  
de cabeça de truss Philips ST4*16.  

. 
 

 
      Montagem de Suporte para iPAD

Adatapdor Pé de Apoio 
Ajustável 

Adaptador 
de Energia
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▪ 

Φ11.5×Φ1.2×13
Φ18.5×Φ2.5×11.5

Φ8×33×M6×15

Φ8
Φ8
Φ10
Φ8
Φ10
Φ12
Φ17

–
–

–

–

–

–

–
–

Φ28×t1.5

Φ23×Φ18×Φ5×11

Φ10

NO. NOME DESCRIÇÃO QTDADE

1 Estrutura Principal 1

2 Estabilizador Frontal 1

3 Estabilizador Traseiro 1

4 Pólo Vertical Superior 1

5 Grupo de Barra de Sway Inferior Esquerdo 1

6 Grupo de Barra de Sway Inferior Direito 1

7 Conjunto do Tubo do Pedal Esquerdo 1

8 Conjunto do Tubo do Pedal Direito 1

9 Conjunto do Tubo do Corrimão Superior 
Esquerdo

1

10 Conjunto do Tubo do Corrimão Superior Direito 1

11 Placa de Fixação do Pedal Esquerdo 1

12 Placa de Fixação do Pedal Direito 1

13 Grupo de Ferro Quadrado da Manivela 2

14 Conjunto de Rolos de Pinça 1

15 Painel 1

16 Fio de Pulso do Guidão L-800mm 2

17 Fio de Comunicação 1 (Estrutura Principal) L-1900mm 1

18 Fio de Comunicação 2 (Pólo Vertical) L-1250mm 1

19 Linha de Comunicação de Energia L-300mm 1

20 Linha de Indução Magnética L-400mm 1

21 Conjunto de Pulso do Guidão cylindrical length 133 2

22 Capa Inferior do Tubo de Pulso 130×127×58 1

23 Capa Superior do Tubo de Pulso 122×108×73 1

24 Capa Frontal do Suporte para Copos 186×109×58 1

25 Suporte para Copos 133.6×95×107.6 1

26 Copos Φ125×125 1

27 Tampa de Borracha Φ9×Φ6.1×27 8

28 Parte Central da Capa Frontal 403.7×32.6×110.9 1

29 Parte Esquerda da Capa Frontal 674×219×82 1

30 Parte Direita da Capa Frontal 674×219×82× 1

31 Capa de Acabamento do Estabilizador Frontal 
Esquerdo

163×120×75 1

32 Capa de Acabamento do Estabilizador Frontal 
Direito

163×123×75 1

33 Disco Φ568×49.5 2

34 Capa da Corrente Esquerda 741×707×110 1

35 Capa da Corrente Direita 741×707×110 1

36 Fivela de Borracha do Disco Giratório Φ12.4×13 4

37 Tampa de Borracha Longa Φ9×Φ5.9×100 5

38 Manga do Eixo 1 Φ44.5×19.9 1

39 Manga do Eixo 2 Φ30×3.2 1

40 Manga do Eixo 3 Φ30×16.2 1

41 Capa da Manivela Φ57.2×6.7 2

42 Bucha Φ22.66×Φ40.59×14.3 4

43 Capa de Acabamento Traseira Superior da Barra 
de Sway Esquerda

216.9×118.2×85.6 1

44 Capa de Acabamento Frontal Superior da Barra 
de Sway Esquerda

204.9×118.2×71.1 1

45 Capa de Acabamento Frontal Superior da Barra 
de Sway Direita

204.9×118.2×71.1 1

46 Capa de Acabamento Traseira Superior da Barra 
de Sway Direita

216.9×118.2×85.6 1

47 Capa de Acabamento Interna Inferior da Barra 
de Sway Esquerda

160.8×112.8×58.9 1

48 Capa de Acabamento Externa Inferior da Barra 
de Sway Esquerda

160.8×112.8×46.9 1

49 Capa de Acabamento Interna Inferior da Barra 
de Sway Direita

160.8×112.8×58.9 1

50 Capa de Acabamento Externa Inferior da Barra 
de Sway Direita

160.8×112.8×46.9 1

51 Pedal Esquerdo 450.5×185.2×70.2 1

52 Pedal Direito 450.5×185.2×70.2 1

53 Manga de Borracha do Tubo do Corrimão 296.9×41.5×49.3 2

NO. NOME DESCRIÇÃO QTDADE

54 Capa do Apoio de Braço 85.4×127.3 2

55 Suporte de Indução Magnética 1

56 Pé de Apoio (E10-76) Φ47×10.5×M10×22 3

57 Tampa de Tubo Redonda Φ32×t1.5 2

58 Pé de Apoio Cônico Φ26.92×Φ23.8×Φ5×12.7 2

59 Parafuso de Cabeça Hexagonal com Rosca (meia 
rosca)

M10×70×20 1

60 Parafuso de Cabeça Hexagonal com Rosca (meia 
rosca)

M10×60×30 1

61 Parafuso de Cabeça de Truss Philips com Rosca 
Completa

M5×15 4

62 Grupo do Eixo da Polia da Correia E31/Φ108×184.53 1

63 Polia da Correia (E28-97) Φ381×22.2 1

64 Conjunto de Volante Magnético Interno Φ302×40×Φ32.5×31 1

65 Rolamentos de Esferas de Ranhura Profunda 6005ZZ 6

66 Motor Magnético 6V 1

67 Cabo do Freio Φ5×Φ1.2×M6 1

68 Correia do Motor 520PJ6 1

69 Eixo de Conexão do Pólo Vertical Φ15.85×69.5 1

70 Eixo de Conexão da Barra de Sway Inferior Φ15.85×71.81 2

71 Manga de Metalurgia em Pó Φ15.92×Φ22.6×15.08 8

72 Placa do Pedal em EVA 393×160×t2.0 2

73 Parafuso de Cabeça Hexagonal (rosca completa) M4×20 2

74 Parafuso de Cabeça Hexagonal (rosca completa) M6×20 1

75 Parafuso de Cabeça de Truss Philips com Passo M6×4.5×16.5 1

76 Parafuso de Cabeça Hexagonal com Passo (meia 
rosca)

M6×20 1

77 Parafuso de Cabeça Chata CSK de Soquete 
Hexagonal (rosca completa)

M6×15 2

78 Parafuso de Cabeça Hexagonal (rosca completa) M8×20 4

79 Parafuso de Cabeça Hexagonal (rosca completa) M10×40 1

80 Parafuso de Formar Rosca com Cabeça Redonda 
Philips

ST4×10 4

81 Parafuso Autoatarraxante com Cabeça de Truss 
Philips

ST4×16 52

82 Arruela Lisa Φ6×Φ20×t2.0 1

83 Arruela Lisa Φ8×Φ30×t3.0 2

84 Parafuso de Cabeça de Soquete Hexagonal 
(meia rosca)

M10×105×20 4

85 Porca de Travamento Hexagonal M10 2

86 Parafuso de Cabeça Hexagonal (meia rosca) M10×55×20 2

87 Arruela Lisa Φ10 4

88 Parafuso de Cabeça Hexagonal (rosca completa) M10×20 2

89 Parafuso Autoatarraxante com Cabeça Redonda 
Philips

ST3×25 4

90 Arruela Lisa Φ8.5×Φ20×t1.5 6

91 Arruela Lisa Φ32×Φ8.5×t2.0 2

92 Parafuso de Cabeça Hexagonal (rosca completa) M8×15 6

93 Parafuso de Cabeça Chata de Soquete 
Hexagonal

M8×Φ10.4×17×4.3 2

94 Parafuso de Cabeça de Soquete Hexagonal 
(rosca completa)

M8×10 12

95 Parafuso de Cabeça Chata de Soquete 
Hexagonal (meia rosca)

M10×50×20 2

96 Parafuso de Cabeça Chata de Soquete 
Hexagonal (meia rosca)

M10×60×20 2

97 Parafuso de Cabeça de Soquete Hexagonal 
(rosca completa)

M10×45×16 2

98 Parafuso de Cabeça Chata de Soquete 
Hexagonal (rosca completa)

M6×12 8

99 Porca de Travamento Hexagonal M8 4

100 Roda Traseira Φ63.5×35.7 2

101 Tampa de Extremidade Oval 50×100×t3.0 4

102 Chave Chata 5×5×15 2

103 Adaptador de Energia DC9V/1.0/1.5A 1
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**NOTA:** Escolha os recursos opcionais de acordo com suas necessidades.

 

MODO DESCRIÇÃO OBSERVAÇÕES

MANUAL Ajusta manualmente o valor da resistência  

P01-P12 O valor da resistência pode ser ajustado automaticamente ou manualmente de acordo com a 
configuração do programa.

WATT O valor da resistência do movimento é controlado pelo valor alvo de watts, que pode ser 
personalizado.  

HRC O alvo de frequência cardíaca é controlado pelo modo de exercício e o valor da resistência do 
exercício é controlado pelo alvo de frequência cardíaca (55% H01, 75% H02, 95% H03).

TAG Modo de controle do movimento com alvo de frequência cardíaca definido pelo usuário, e o 
valor da resistência do movimento é controlado pelo valor alvo de frequência cardíaca.  

U01-U03 Modo de movimento com resistência personalizada  

BODY FAT Mede a porcentagem de gordura corporal, índice de massa corporal e taxa metabólica basal  

RECOVERY Teste da capacidade de recuperação da frequência cardíaca  

BT & APP FitShow, KINOMAP Opcional

Frequência cardíaca sem fio Padrão 5,3 KHZ HRC Opcional
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Funções dos Botões 
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Instruções do Botão 
 
 

 
 

Tecla Mais: 
Pressione o botão para aumentar o valor da resistência durante o exercício. Alterna o 
gênero na configuração de parâmetros do teste de gordura corporal e aumenta a 
meta de watts ao trabalhar no modo de watts. 

 
 

Tecla Menos: 
Pressione o botão para diminuir o valor da resistência durante o exercício. Alterna o 
gênero na configuração de parâmetros do teste de gordura corporal e reduz a meta 
de watts ao trabalhar no modo de watts.  
 

 

  

Área de exibição de função: 

1. DISTÂNCIA: Exibe o valor da distância. 
2. CALORIAS: Exibe o valor das calorias. 
3. VELOCIDADE: Exibe o valor da velocidade. 
4. WATT: Exibe o valor de watts. 
5. PULSO: Exibe o valor da frequência cardíaca. 
6. RPM: Exibe os dados de voltas. 

 

 

 

Área numérica: 
Insira os dados diretamente no estado de configuração. Pressione √ para confirmar e 
entrar na próxima configuração. Pressione x para excluir o valor inserido. 

PROGRAN Selecionar modo de exercício 

BODYFAT Modo de teste de gordura corporal 

RECOVERY Modo de teste de recuperação da frequência cardíaca 

MODE Entrar no modo de configuração 

RESET Pressione esta tecla para voltar ao modo MANUAL depois que o controlador for 
exibido completamente 

START/STOP START/STOP the exercise. 
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√

 √

selecionados piscarão: tempo → distância → calorias → limite 

 

Insira os dados correspondentes diretamente pelo teclado numérico e pressione a tecla MODE ou √ 
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1. 

2. 

ou √ para entrar no modo de configuração.
3. Pressione a tecla MODE ou √ no estado de configuração para 

selecionados piscarão: tempo → distância → calorias → limite de 

4. 

5. Insira os dados correspondentes diretamente no teclado numérico e pressione MODE ou √ para 

6. 

7. 

8. 

9. 
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10. Se o limite de frequência cardíaca estiver configurado, quando a frequência cardíaca durante  
o exercício ultrapassar o limite, será emitido um som "DI DI" e o valor da frequência cardíaca 
piscará. 

11. No estado de movimento, pressione a tecla START/STOP para PARAR o movimento. 
 

WATT 
 
1.   Pressione a tecla PROGRAM para selecionar o modo WATT; a 
janela principal exibirá "WATT". 
2.   Pressione o botão START/STOP para iniciar o exercício, ou 
pressione a tecla MODE ou √ para entrar no modo de 
configuração. 
3.   Pressione a tecla MODE ou √ no estado de configuração para 
selecionar os itens a serem ajustados em sequência. Os itens 
selecionados piscarão: tempo → distância → calorias → limite de 
frequência cardíaca. 
4.   Insira os dados correspondentes diretamente no teclado numérico e pressione MODE ou √ para  
confirmar e passar para o próximo item de configuração. 
5.   Uma vez configurados, o limite de frequência cardíaca e a meta de watts serão armazenados. 
6.   Após todas as seleções serem concluídas, o sistema sairá automaticamente do estado de configuração,  
ou você pode pressionar diretamente a tecla START/STOP para iniciar no estado de configuração. 
7.   No estado de exercício, a resistência do exercício será ajustada automaticamente de acordo com o valor 
da meta de watts configurada. 
8.   No estado de movimento, a janela principal pode ser alternada pela área do teclado funcional. 
9.   No estado de movimento, use as teclas mais ou menos para aumentar ou diminuir a meta de watts.  
O valor da meta ajustado será armazenado. 
10.  Se você definir tempo, distância, calorias ou qualquer um desses valores, o número correspondente  
será exibido em contagem regressiva durante o exercício. Quando qualquer um dos valores chegar a 0,  
o exercício será automaticamente interrompido, e um som 'DI DI' será emitido. 
11.  Se o limite de frequência cardíaca estiver configurado, quando a frequência cardíaca durante o exercício 
ultrapassar o limite, será emitido um som "DI DI" e o valor da frequência cardíaca piscará. 
12. No estado de movimento, pressione a tecla START/STOP para PARAR o movimento. 
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 A janela principal exibirá “HRC/55” ou “HRC/75” ou “HRC/95”, conforme a 

 
√

 √
itens a serem ajustados em sequência. Os itens selecionados piscarão: tempo → distância → calorias → idade.

 √

 

 

 

 
 

 

 
 

Nota: neste programa, se a leitura da sua frequência cardíaca ultrapassar o valor alvo, a resistência da carga é reduzida; se as 
leituras da sua frequência cardíaca ficarem abaixo do alvo, a resistência da carga aumenta para garantir que você mantenha 
uma frequência cardíaca relativamente fixa. 
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 A janela principal exibirá “TAG” correspondente.
 √

 √
em sequência. Os itens selecionados piscarão: tempo → distância → calorias → valor alvo da 

 √

 
 

 

 
 

 
 

 

1. 

2. A janela principal exibirá “BODYFAT”.

3. √

4. 

→ altura → peso → idade. Ao configurar o gênero, 
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5. Em ordem imperial: sexo → altura em pés → altura 

em polegadas → peso → idade.

6. 

7. 

HOMEM ≤ 30  

MULHER ≤ 30  

Referencia：1300±100（22-40 YEARS OLD） 

•  Descrição do conteúdo exibido (veja a imagem à direita): 24,2 no canto superior esquerdo 

•  IMC.
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Observações: Parâmetros padrão de fábrica: altura 170 cm / peso 70 kg / idade 40. 

 

1. 

2. 
√

3. √

selecionado piscará e exibirá: Tempo → Distância → Calorias → Limite 
de frequência cardíaca → 
1º valor de resistência → todos os valores de resistência após a 

4. 

√

5. 
6. 

7. 

8. 

9. 

10. 
11. 
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RECUPERAÇÃO 

1. Quando estiver se exercitando e houver um valor de frequência cardíaca, pressione o botão  
RECOVERY e mantenha a detecção da frequência cardíaca. 
 

2. A janela principal exibirá “RECOVERY”. 
 

3. O TEMPO exibirá "0:60" (segundos) e começará uma contagem regressiva de 60 segundos,  
e o sistema iniciará o teste. Quando a contagem regressiva atingir "0:00", a janela principal do  
relógio eletrônico exibirá F1 a F6, indicando o valor da capacidade de recuperação da  
frequência cardíaca. 
 

4. Pressione a tecla RECOVERY ou PROGRAM para sair. 
 

5. Se você pressionar o botão RECOVERY novamente durante o teste, ele sairá do teste e retornará  
ao modo de operação original, e a máquina estará no estado de parada neste momento. 

 

Instruções para Frequência Cardíaca: 
A frequência cardíaca aeróbica é a frequência cardíaca alvo do exercício aeróbico, geralmente entre  
120-160 batimentos/minuto; Fórmula de cálculo 1: Para a população geral.  
Frequência cardíaca alvo = (220-idade) * (60%~80%);  
Fórmula de cálculo 2: Para pessoas com estado de saúde ruim.  
Frequência cardíaca alvo = (200-idade) * (60%~80%). 

 

F1=1.0 Melhor estado   
1.0 < F2 <2.0 Bom   
2.0 < F3 <2.9 Razoável   
3.0 < F4 <3.9 Normal   
4.0 < F5 <5.9 Ruim   

F6=6.0 Mau 
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Nota:   
1. Os dados da frequência cardíaca não são médicos e não podem ser usados para fins médicos.   
2. Quando a exibição apresentar anormalidades ou as funções apresentarem problemas, por favor, 
desconecte e reconecte o plugue de energia. 
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CERTIFICADO DE GARANTIA 

Elíptico VE-70
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